

突前总统住处搜出大量财宝

包括现金和珠宝,总价值目前还无法估量

据中央电视台2月21日报道 突尼斯国家电视台20日报道称,该国有关部门在前总统本·阿里位于首都突尼斯市的住所里搜出了大量的现金和珠宝,总价值目前还无法估量。

从报道画面中可以看到,在本·阿里住所的书架后、墙壁里,有很多隐蔽的柜子和保险箱,里面是成捆的美元和欧

元,还有珠宝首饰等奢侈品。据报道,这批钱财将交由突尼斯过渡政府保管,用于帮助突尼斯的贫困群体。

据路透社报道,过去本·阿里和妻子的家族控制着突尼斯全国近四成的经济,财富总计100亿美元(约合660亿元人民币)。在离开突尼斯时,他们至少带走了价值6000万美元(约合4亿元人民币)的金条。



▲央视报道视频截图

日本开挖疑似“731总部”遗址

本报讯 据英国广播公司2月21日报道,日本政府21日下午开始挖掘东京一所医学院的遗址,因为该学校被怀疑曾是日本臭名昭著的731部队总部所在地。这是日本政府第一次对这一遗址进行官方调查。

日本厚生劳动省官员表示,挖掘的目的是看看在这一地方是否有秘密被隐藏。为了此次挖掘,日本政府去年对遗址上的一栋居民楼进行了拆迁。此番挖掘工作与一名已经88岁高龄的二战期间日本女护士有关。这名护士叫石井丰,她1944年被派到这所医学院的口腔科担任护士。2006年她向媒体披露,日本投降后,她曾参与在这里掩埋上百具尸体。此后日本政府便下令对此事展开调查。神奈川大学历史教授常石景一称:“如果那里确实曾掩埋过人骨,很可能与731部队有关。”

事实上,早在1989年7月,在位于东京新宿区户山的国立预防卫生研究所建筑工地上曾挖出大量可疑人骨,外界猜测那是当年活体实验死亡者遗骨,但并没有直接证据。而21日开始挖掘的疑似731部队总部就在新宿区遗址的旁边。

侵华日军第731部队是二战期间日本法西斯在中国东北建立的一支细菌战部队。在长达9年的时间里,它用活人做实验,残害了许多中国、前苏联和蒙古的老百姓,是日本法西斯侵略中国不可泯灭的历史鉴证。

(《中国日报》供稿)

肚皮舞娘获老贝24件大礼

礼物总价值近20万英镑

本报讯 据英国《每日电讯报》报道,意大利检察官起诉总理贝卢斯科尼的文件显示,贝卢斯科尼曾向嫖娼妓案的中心人物赠送了24件礼物,礼物的总价值近20万英镑。

文件称,外号“偷心者鲁比”的夜总会肚皮舞娘卡莉玛·埃尔-马罗格从贝卢斯科尼处获得了大量礼物,其中包括两只劳力士手表(其中一只手表价值5万欧元)、一件价值18000欧元的红狐皮披肩、一部奥迪R8、一条由瓦伦扎珠宝商Recarlo制作的15000欧元的钻石项链。卡莉玛·埃尔-马罗格对调查人员称:“给我送项链的人是贝卢斯科尼。我曾在阿尔科雷与他见过两次面。”这指的是贝卢斯科尼位于米兰郊外的别墅。传闻称贝卢斯科尼去年曾在该别墅内举行过晚宴后的“纵酒狂欢”派对。

当检察官去年对卡莉玛·埃尔-马罗格进行讯问时,她称,贝卢斯科尼在2010年情人节当天还向她赠送了一件镶嵌有施华洛世奇珍珠的红黑色瓦伦蒂诺长裙作为特别礼物。

此外,礼品清单还包括范思哲品牌的高级鞋子、一系列钻石手镯、吊坠、戒指、

耳环,许多都镶嵌有钻石和色彩鲜艳的紫晶。卡莉玛·埃尔-马罗格最喜欢的高级品牌包括宝格丽和蒂芙尼,一件施华洛世奇和蒂芙尼制作的钻石手镯上甚至刻有她外号的缩写。

与贝氏关系最为密切的朋友、著名电视主持人费德把当时只有17岁的卡莉玛·埃尔-马罗格介绍给贝卢斯科尼。贝卢斯科尼去年曾邀请她出席私人晚宴。检察官称,贝卢斯科尼曾见过她15次,两人共进行过67次电话交谈和短信交流。卡莉玛·埃尔-马罗格否认自己曾与贝卢斯科尼发生过性关系,但是她说,贝卢斯科尼曾向她赠送过数件礼物和7000欧元现金,因为贝卢斯科尼同情她的处境。贝卢斯科尼一直声称自己从未买春。

74岁的贝卢斯科尼已被令于4月6日在米兰接受审判,他面临的指控是嫖娼和滥用权力。据称,贝卢斯科尼曾滥用其职权以便使卡莉玛·埃尔-马罗格获释,她2010年5月因为偷盗指控被警方拘留。贝卢斯科尼还将面临另外三起案件的重审,他在这些案件中被控偷税和腐败。

(宗禾)



意大利总理贝卢斯科尼性丑闻女主角“鲁比”。



88岁高龄的石井丰。

第十二届

THE 12th INTERNATIONAL EDUCATION EXPO

山东国际教育展

主办:齐鲁晚报·生活日报 时间:3月19日 地点:济南舜耕国际会展中心

本届国际教育展由齐鲁晚报、生活日报2007年以来连续举办的第十二届国际教育展在第十一届国际教育展的基础上,在济南舜耕国际会展中心,以四方名学及顶尖名校会,本届举办的国际教育展规模空前,内容最丰富,影响最大,内容最全,互动最强,人气最旺的盛会,其中众多的优质国外名校是其最大亮点。

- ▶ 近百所海外优质高校亲临
- ▶ 囊括全国知名品牌留学中介
- ▶ 汇集众多雅思托福培训学校
- ▶ 留学专家现场解析最新留学动态

咨询热线:

0531-85196195 85196575 85196190

优质留学资源云集 一站式解决留学疑问

